

SPOROČILO ZA JAVNOST

## Poletje v Kranjski Gori že v polnem zamahu

**Kranjska Gora, 10. julij 2024** - Kranjska Gora je že dodobra zakorakala v poletno sezono. Poleg znanih stalnic, kot so pohodništvo, kolesarjenje, feratanje in športno plezanje, dodajamo program poletnih koncertov s katerim bo letošnja poletna turistična sezona še bolj pestra in zabavna.

Poletno sezono v Kranjski Gori smo otvorili s Kekčevimi dnevi, ki so se po šestih letih ponovno vrnili v Kranjsko Goro in nasmejali več kot 700 otrok. Kekčevi dnevi pa niso bili edini povratnik te poletne sezone, v Kranjsko Goro se je po petih letih vrnilo tudi tekmovanje v spustu z gorskimi kolesi.

Za obiskovalce smo pripravili pester program koncertov tudi mednarodnih glasbenikov, ki se bodo odvijali na dveh lokacijah – **Poletje pod Vitrancem v Kranjski Gori** in **Poletje pod Triglavom v gorniški vasi Mojstrana**. Glavni cilj organizacije poletnih koncertov je zagotoviti kulturni spekter dogajanja obiskovalcem in turistom. Z vključevanjem lokalnih glasbenih izvajalcev želimo spodbujati lokalne umetnike in jim omogočiti prostor, kjer lahko svoje talente predstavijo širši javnosti. Posebnost letošnjega programa Poletja pod Vitrancem je nastop **dveh mednarodnih orkestr**ov, gostili bomo nizozemski orkester **Twents Jeugd Symfonie Orkest**, ki so že nastopili na Madžarskem, Barceloni in v Firencah ter na številnih tekmovanjih mladinskih simfoničnih orkestrov. Avgusta bo dogajanje popestril belgijski orkester **De Ware Vrienden**, katerih glavni cilj je sodelovati in ohranjati prijateljstvo. Poleg glasbenih večerov se bodo na destinaciji poleti odvijali številni kulturni in športni dogodki. Med njimi tradicionalni **Vaški dan v Ratečah** in **Aljaževi dnevi v Mojstrani**, ki bodo letos še posebej slovesni, saj obeležujemo 110 letnico ustanovitve Kulturno umetniškega društva Jaka Rabič Dovje Mojstrana in številnih drugih obletnic, ki so zaznamovali razvoj krajev pod Triglavom.

Kot uveljavljena outdoor destinacija v osrčju Julijskih Alp bomo tudi letos gostili vrsto športnih prireditev. Za uvod v tekaški konec poletja bo poskrbela **Kranjskogorska desetka**, tekaška prireditev, ki že 30 let uspešno širi tekaško kulturo med Slovence. V zadnjih letih vse bolj popularna tekaška disciplina gorski tek med letom privabi številne obiskovalce v Kranjsko Goro in njeno okoli. Prav gotovo pa se jih največ zbere na prireditvah **Triglav trail run v Mojstrani**, ki predstavlja enega najbolj slikovitih in najlepših trail tekov v Sloveniji. **Julian Alps Trail Run by UTMB**, ki predstavlja edini slovenske tekaški dogodek, ki je del UTMB® World serije bo tako kot vsako leto sklenil poletno turistično sezono na destinaciji Kranjska Gora. Seznam vseh prireditev na destinaciji je objavljen na spletni strani Turizma Kranjska Gora.

Destinacija Kranjska Gora si že dlje časa prizadeva za ohranitev dolin in naravnih lepot. V okviru trajnostnega razvoja destinacije smo uvedli **brezplačne avtobusne prevoze**, ki bodo zmanjšali prometno obremenitev in prispevali k varovanju naravnih danosti. Dolina Vrata, ena najlepših slovenskih gorskih dolin, bo dostopna z brezplačnimi avtobusnimi prevozi **do 15. septembra 2024**. Avtobusi bodo vozili iz označenih parkirišč od Mojstrane do Aljaževega doma v Vratih. Na poti v dolino se obiskovalci lahko ustavijo in ogledajo enega najbolj fotogeničnih slapov v Sloveniji, slap Peričnik. Obiskovalce spodbujamo, da parkirajo svoje jeklene konjičke na označenih parkiriščih. **Največje parkirišče Na Prodih (P+R)** nudi več kot 60 parkirnih mest in je locirano izven naselja Mojstrana, od koder vozi brezplačen avtobus v dolino Vrata. V času glavne sezone avtobus vozi od ponedeljka do četrtega osemkrat na dan in od petka do nedelje dvanajstkrat dnevno. Prvi avtobus bo gornike na izhodišča za vzpone iz doline Vrata odpeljal že ob štirih zjutraj.

Vedno raznolik nabor dogodkov bo tudi letošnje poletje obiskovalce spodbudilo k ponovnemu obisku Kranjske Gore in okoliških krajev tudi jeseni in pozimi, ko načrtujemo pestro dogajanje z zanimivimi in atraktivnimi razstavami in dogodki.